

«НейроФест - 2024»

28 ноября в нашем детском саду прошел открытый окружной фестиваль педагогических практик использования нейротехнологий в развитии детей с ограниченными возможностями здоровья раннего и дошкольного возраста Нейрофест – 2024.

В фестивале принимали участие не только педагоги из Северо-Восточного образовательного округа, но и педагоги из городов Самара, Сызрань, Жигулевск, а также из Борского, Нефтегорского районов Самарской области.

«НейроФест» – это фестиваль науки и технологии, посвященный расширению теоретических представлений о нейропсихологии и получению практических навыков работы с детьми. Для всех педагогов была отличная возможность обогатить свой профессиональный опыт, получить ответы на сложные вопросы и найти новые идеи.

Фестиваль проходил по двум номинациям: «Инновации детям: занятие с обучающимися с ОВЗ» и «Творческая мастерская: авторское игровое пособие».

Председателем жюри была руководитель центра инклюзивного и дистанционного образования института развития образования Самарской области Ирина Георгиевна Кузнецова.

Поздравляем победителей и призеров, среди которых наши педагоги – учитель-дефектолог Шулнина Л.А., учитель-логопед Овчинникова М.А. и инструктор по физической культуре Каргина Л.В., а также лауреатов фестиваля, которыми стали еще 12 наших педагогов.





